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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                  
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 12/04-04-2017 Πρακτικό της Οικονομικής Επιτροπής Ιονίων 
Νήσων 
 
Αριθμ. απόφασης 221-12/04-04-2017 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση σύναψης σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών εξωτερικής 
τηλεφωνίας, μέσω του δικτύου ΣΥΖΕΥΞΙΣ, στις Δ/νσεις Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Λευκάδας. 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 04 - 04 - 2017  ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12:00, στα Καταστήματα των Περιφερειακών Ενοτήτων Κέρκυρας 
(Σαμάρα 13), Λευκάδας (Αντ. Τζεβελέκη),  Κεφαλονιάς  (Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου) 
και Ζακύνθου (21ης Μαΐου), συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη, η 
Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. οικ. 
26279/25/31-03-2017 πρόσκληση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, κ. 
Διονυσίου Στραβοράβδη, σύμφωνα με το άρθρο 175 του Ν.3852/2010, η οποία 
επιδόθηκε εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Διονύσιος Στραβοράβδης                       Πρόεδρος 
2. Σουσσάνα Πεφάνη που αναπληρώνει το τακτικό μέλος κ. Ανδρόνικο (Νικόλα) 
Βαλλιανάτο, Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 
3. Διονύσιος Μπάστας         Τακτικό μέλος 
4. Σταύρος Γρηγόρης                                Τακτικό Μέλος                                                        
5. Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη           Τακτικό Μέλος    
6. Γεώργιος Τσιλιμιδός                               Τακτικό Μέλος    
 
Το τακτικό μέλος κ. Ευστάθιος – Σωτήριος Κουρής απουσίαζε από τη συνεδρίαση, 
κατόπιν ενημέρωσης, και τα αναπληρωματικά μέλη, κ. Αναστάσιος (Τάσος) Σαλβάνος 
και κ. Θεόδωρος Βερύκιος δεν εδύναντο να παραστούν προς αναπλήρωση, όπως 
ενημέρωσαν. 
 

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την αριθμ. πρωτ. οικ. 11588/4877/05-02-2014 
Απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Ειρήνη 
Διαμάντη. 

Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία ο Πρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, κ. Διονύσιος Στραβοράβδης, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 

 
Στη συνέχεια τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής  προχώρησαν  στο παρακάτω θέμα  
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ημερήσιας διάταξης: 
 
Θέμα 10oο: Έγκριση σύναψης σύμβασης για την παροχή υπηρεσιών εξωτερικής 
τηλεφωνίας, μέσω του δικτύου ΣΥΖΕΥΞΙΣ, στις Δ/νσεις Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Λευκάδας. 
 
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 10ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης και καταθέτει εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Λευκάδας, κ. Θεόδωρου 
Χαλικιά, η οποία έχει ως εξής: 
 
Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτη».  

2. Τις διατάξεις του του ν. 4412/2016 (Α' 147) “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» 

3. Τις διατάξεις του Ν. 4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/2014) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 

εποπτείας (ενσωμάτωση οδηγίας 2011/85/ΕΕ-δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις».  
4. Τις διατάξεις του Ν. 4250/26-03-2014 (ΦΕΚ74/Α/2014) « διοικητικές απλουστεύσεις – 

Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημόσιου Τομέα – 
Τροποποίηση Διατάξεων του π.δ. 318/1992 και λοιπές ρυθμίσεις» 

5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 147/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων»  
6. Το Π.Δ. 80/2016 (Α΄145) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες» 
7. Την αρ. οικ. 7345/1301/25-01-2017 (ΑΔΑ:ΩΑ2Σ7ΛΕ-ΥΝΩ) απόφαση ανάληψης υποχρέωσης 

για  δαπάνη σταθερης τηλεφωνίας όλων των υπηρεσιών της Π.Ε. Λευκάδας καθώς και των 
Δ/νσεων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης και του ΚΕΔΔΥ Ν. Λευκάδας για το έτος 2017. 

8. Την αριθ. 27/13808/22-3-2011 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και 
Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης βάσει της οποίας «οι δαπάνες στέγασης των περιφερειακών 
υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων και με μίσθωση, 
καθώς και η αντιμετώπιση των λειτουργικών δαπανών των υπηρεσιών αυτών, εξακολουθούν 
για το έτος 2011 και μέχρι οριστικής διευθέτησης του θέματος σε συνεργασία με τα 
Υπουργεία Οικονομικών και Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, να εντάσσονται 
στους προϋπολογισμούς των Περιφερειών.  

9. Την υφιστάμενη κατάσταση του Ελληνικού Εθνικού Δικτύου Δημόσιας Διοίκησης «ΣΥΖΕΥΞΙΣ» 
κατά την 01.01.2017 αναφορικά με το πλαίσιο παροχής τηλεπικοινωνιακών και τηλεματικών 
υπηρεσιών σε Φορείς του Δημόσιου Τομέα μέσω κλειστού δικτύου πρόσβασης (εφεξής 
Δίκτυο «ΣΥΖΕΥΞΙΣ»). 

10. Την ανάγκη ένταξης στο Ελληνικό Εθνικό Δίκτυο Δημόσιας Διοίκησης «ΣΥΖΕΥΞΙΣ» των 
Υπηρεσιών των Περιφερειακών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας του Ν. Λευκάδας, 
προκειμένου να εξασφαλιστεί  η μείωση των τηλεπικοινωνιακών εξόδων. 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ : 
Την έγκριση σύναψης σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Λευκάδας και της 
εταιρείας «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» για την ένταξη στο Ελληνικό Εθνικό 
Δίκτυο Δημόσιας Διοίκησης «ΣΥΖΕΥΞΙΣ» των Δ/νσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Ν. Λευκάδας που στεγάζονται στο μισθωμένο κτίριο της οδού Καραβέλα, αρ. 11 στη Λευκάδα, 
προκειμένου να εξασφαλιστεί η καλλίτερη τηλεπικοινωνιακή εξυπηρέτηση των ανωτέρω υπηρεσιών, 
καθώς και η μείωση των τηλεπικοινωνιακών τους εξόδων. 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» θα παρέχει στις Δ/νσεις 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Λευκάδας, δωρεάν υπηρεσίες τηλεπικοινωνιών 

μεταξύ των φορέων του δικτύου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ», καθώς και Internet, και  έναντι τιμήματος, υπηρεσίες 

εξωτερικής τηλεφωνίας («Offnet») μέσω του δικτύου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ», σύμφωνα με τους όρους της 

συνημμένου σχεδίου Σύμβασης 
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Το τίμημα των υπηρεσιών εξωτερικής τηλεφωνίας («Offnet») μέσω του δικτύου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ»,  είναι οι 

κατωτέρω: 
Πίνακας Τιμών εξερχόμενης τηλεφωνίας 

 Είδος Υπηρεσιών  Τίμημα  

1 
Εθνική σταθερή τηλεφωνία με χρήστες εκτός δικτύου, 

ανά λεπτό (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
0,0215€ 

2 
Διεθνής τηλεφωνία, ανά λεπτό (χρέωση ανά 

δευτερόλεπτο) (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
0,1450€ 

3 
Κλήσεις προς κινητά τηλέφωνα, ανά λεπτό (χρέωση 

ανά δευτερόλεπτο) (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
0,05059€ 

 

Οι κλήσεις εντός του «ΣΥΖΕΥΞΙΣ» γίνονται ατελώς. 

Η ισχύς της Σύμβασης άρχεται από την υπογραφή της και λήγει την 31/12/2017 και ανανεώνεται για 

αόριστο χρόνο, μετά από τη λήξη της αρχικής ως άνω συμβατικής διάρκειάς της, εκτός εάν 

οποιοδήποτε από τα Μέρη γνωστοποιήσει εγγράφως προς το έτερο Μέρος – τουλάχιστον εξήντα (60) 

ημέρες πριν από την επέλευση του χρονικού σημείου λήξης της – ότι δεν επιθυμεί την ανανέωσή της. 

Οι δαπάνες από την εκτέλεση της Σύμβασης θα βαρύνουν τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Π.Ε. 

Λευκάδας, Φορέας 02073, ΚΑΕ 0824.00.001 και  την αρ. οικ. 7345/1301/25-01-2017 (ΑΔΑ:ΩΑ2Σ7ΛΕ-

ΥΝΩ) απόφαση ανάληψης υποχρέωσης. 
Βεβαιώνεται ότι υπάρχουν οι απαιτούμενες πιστώσεις στον προϋπολογισμό  της Π.Ε. Λευκάδας, οικ. 
έτους 2017. 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 

- Σχέδιο Σύμβασης 

 

 

 
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ 

 
 
 

ΓΛΗΓΟΡΗ ΥΠΑΠΑΝΤΗ 

 
Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

ΛΕΥΚΑΔΑΣ 
 
 

 ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΧΑΛΙΚΙΑΣ 
 

 
 

 

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της την 
ανωτέρω εισήγηση και το συνημμένο σχέδιο της σύμβασης 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει τη σύναψη σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Π.Ε. Λευκάδας 
και της εταιρείας «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» για την 
ένταξη στο Ελληνικό Εθνικό Δίκτυο Δημόσιας Διοίκησης «ΣΥΖΕΥΞΙΣ» των Δ/νσεων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Λευκάδας που στεγάζονται στο 
μισθωμένο κτίριο της οδού Καραβέλα, αρ. 11 στη Λευκάδα, προκειμένου να 
εξασφαλιστεί η καλλίτερη τηλεπικοινωνιακή εξυπηρέτηση των ανωτέρω υπηρεσιών, 
καθώς και η μείωση των τηλεπικοινωνιακών τους εξόδων. 

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ Α.Ε.» θα παρέχει 
στις Δ/νσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ν. Λευκάδας, δωρεάν 
υπηρεσίες τηλεπικοινωνιών μεταξύ των φορέων του δικτύου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ», καθώς και 
Internet, και  έναντι τιμήματος, υπηρεσίες εξωτερικής τηλεφωνίας («Offnet») μέσω του 
δικτύου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ», σύμφωνα με τους όρους της συνημμένου σχεδίου Σύμβασης. 

Το τίμημα των υπηρεσιών εξωτερικής τηλεφωνίας («Offnet») μέσω του δικτύου 
«ΣΥΖΕΥΞΙΣ»,  είναι οι κατωτέρω: 

 

Πίνακας Τιμών εξερχόμενης τηλεφωνίας 

 Είδος Υπηρεσιών  Τίμημα  

1 

Εθνική σταθερή τηλεφωνία με χρήστες εκτός 

δικτύου, ανά λεπτό (μη συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ) 

0,0215€ 

2 
Διεθνής τηλεφωνία, ανά λεπτό (χρέωση ανά 

δευτερόλεπτο) (μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 0,1450€ 

3 

Κλήσεις προς κινητά τηλέφωνα, ανά λεπτό 

(χρέωση ανά δευτερόλεπτο) (μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 

0,05059€ 

 

Οι κλήσεις εντός του «ΣΥΖΕΥΞΙΣ» γίνονται ατελώς. 

Η ισχύς της Σύμβασης άρχεται από την υπογραφή της και λήγει την 31/12/2017 και 
ανανεώνεται για αόριστο χρόνο, μετά από τη λήξη της αρχικής ως άνω συμβατικής 
διάρκειάς της, εκτός εάν οποιοδήποτε από τα Μέρη γνωστοποιήσει εγγράφως προς το 
έτερο Μέρος – τουλάχιστον εξήντα (60) ημέρες πριν από την επέλευση του χρονικού 
σημείου λήξης της – ότι δεν επιθυμεί την ανανέωσή της. 

Οι δαπάνες από την εκτέλεση της Σύμβασης θα βαρύνουν τις πιστώσεις του 
προϋπολογισμού της Π.Ε. Λευκάδας, Φορέας 02073, ΚΑΕ 0824.00.001 και  την αρ. 
οικ. 7345/1301/25-01-2017 (ΑΔΑ:ΩΑ2Σ7ΛΕ-ΥΝΩ) απόφαση ανάληψης υποχρέωσης. 

Βεβαιώνεται ότι υπάρχουν οι απαιτούμενες πιστώσεις στον προϋπολογισμό  της Π.Ε. 
Λευκάδας, οικ. έτους 2017. 
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H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 221-12/04-04-2017 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 
Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Οικονομικής 
Επιτροπής  Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                            ΤΑ   ΜΕΛΗ 
        Σουσσάνα Πεφάνη 

                 Διονύσιος Μπάστας                                                              
Διονύσιος Στραβοράβδης              Σταύρος Γρηγόρης                                                
          Σπυριδούλα - Σοφία  Αγγουράκη 

   Γεώργιος Τσιλιμιδός 
    

     Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                           
     

     Ειρήνη Διαμάντη 
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